

国际·综合

# 日本女演员承认与前首相偷情生子

该前首相已去世,或系安倍晋三的外叔祖父佐藤荣作



▲佐藤荣作  
▲浅香光代 (网络图片)

□据 中国日报网4月15日电

据日本媒体报道,日本著名女演员浅香光代14日公开承认,自己的两个儿子是日本一位前首相的私生子。此言一出立即引发外界对这位前首相的猜测。

报道称,今年86岁的浅香光代是在出席电影《8月的家族们》的首映式时做出上述表示的。

今年1月,日本一本女性杂志披露说,浅香在20多岁时,与当时日本一位著名的政治家发生婚外恋,并生下两个儿子,他们今年分别已经61岁和59岁。浅香一直告诉自己的这两个儿子,他们的父亲因为飞机事故而遇难,但是在去年,浅香将真相告诉了他们。

浅香一直自己抚养这两个儿子,之后另嫁他人,老公去世后她又在1992年嫁给制作人志世凡太,没有再要孩子。

外界传闻,日本前首相福田赳夫或森喜朗是这两个孩子的生父,浅香对此予以否认。不过她承认,这两个孩子的父亲确实是一位前首相,只是已经不在人间。

至于为什么把这个秘密隐藏了这么多

年,浅香的解释是,如果早早地公开这一秘密,会给这位父亲的声誉带来不好的影响,也会影响他的地位。

有消息称,这位首相名字的第一个字母是“S”(根据日语发音),有人推断,第一个可能的对象是日本现任首相安倍晋三的外叔祖父佐藤荣作。佐藤曾担任8年的日本首相,浅香20多岁时,他刚好50岁出头。另一个可能的对象是铃木善幸,当时是40多岁。现在这两人都已作古。

据悉,安倍的外祖父岸信介是日本山口县人,系操纵伪满洲国的“五人帮”之一,人称“满洲之妖”,系二战甲级战犯。他曾在1957年和1958年两度组阁,担任过3年多的内阁总理大臣。在任期间,他强行通过日美安保条约,还是二战后首开敌视新中国先河的人物。

佐藤荣作是岸信介的胞弟,1964年11月19日,佐藤就任日本首相。他一共担任了3届日本首相,是二战后在这一职位上时间最长的人。同时,他也是迄今为止参拜靖国神社次数最多的日本首相,多达11次。他与岸信介一样,持敌视中国的立场,上台后不久就使日中关系走进了死胡同。

相关链接

## 盘点偷情的日本首相

□中国日报供本报特稿

不少日本首相都曾被曝光婚外恋等绯闻。

### 菅直人

2010年,日本著名八卦杂志《周刊文春》刊文称,新上台的日本首相菅直人与一名韩国酒吧女有染,两人还有私生子。

《周刊文春》1998年爆出菅直人与日本电视台的一名女主播在酒店里发生过“一夜情”。菅直人当时极力否认,称两人只是“一起度过一夜,但不存在男女关系”。结果,这句话一度成为日本社会的流行语。

### 小泉纯一郎

2004年,时任日本首相的小泉纯一郎被爆出“超级绯闻”——比他小27岁、号称“赤坂美人”的东京艺妓金佳向日本《现代周刊》及《夕刊现代》爆料称,她曾是小泉纯一郎的“地下情妇”,两人暗中交往长达6年。

### 宇野宗佑

1989年6月5日,在宇野宗佑就任日本首相后第三天,东京《每日周刊》便以醒目的标题刊登了宇野宗佑花费300万日元包养艺妓的丑闻。名叫那阿西的原神乐坂艺妓称,1985年至1986年,宇野和她相好了5个月,为她支付了300万日元。

《新闻周刊》也爆出另一消息:宇野在与那阿西相好之前,曾和原赤坂艺妓波津子保持了10多年的暧昧关系。

接着东京某报又传出宇野与16岁的雏妓有染,日本朝野为之震动。

在就任日本首相仅仅68天后,宇野内阁正式倒台。

### 田中角荣

日本前首相田中角荣的情人也并非只有一个,其中一人是东京神乐坂的艺妓、为田中生出两男一女的辻和子,还有一人是他最大的后援组织“越山会”的掌门人佐藤昭子。

## 归还国宝

奥巴马访韩将归还9件韩国文物

□据 新华网

据韩国《中央日报》4月15日报道,美国总统奥巴马将从本月25日起对韩国进行为期两天的国事访问,届时奥巴马将把“皇帝之宝”等9件国宝级文物返还给韩国。14日,韩国政府表示,两国已就美国返还“皇帝之宝”“谕书之宝”“睿明之宝”“寿康太皇帝宝”等9件文物一事达成协议。

“皇帝之宝”制作于1897年高宗宣布成立大韩帝国之时;“谕书之宝”和“睿明之宝”是朝鲜王

朝时期的国玺,在下旨和任命官员时使用;“寿康太皇帝宝”是纯宗将高宗尊为太皇帝后制作的朝鲜王室御宝,均属于国宝级文物。

这些国宝级文物在朝鲜战争时期被美军非法走私出境,随后失踪,去年在美国被重新发现。

根据国际有关条约规定,非法走私的文物必须返还给物主国。同时,返还这些文物也传达了奥巴马总统尊重盟国韩国的信息。美国计划首先返还这9件文物,随后就返还朝鲜显宗御宝和洛杉矶博物馆收藏的文定王后御宝两件文物进行协商。



「谕书之宝」 (资料图片)

## 沉迷网游

韩国一男子为打游戏七日未归活活饿死两岁儿子

□据 新华网

据韩国《中央日报》4月14日报道,22岁的韩国男子郑某因为沉迷网络游戏,把2岁的儿子独自锁在家里,自己在网吧一周未归导致儿子饿死家中。

据悉,郑某十几岁高中肄业,后迷恋上网络游戏并以打工为生,他经常拿到一个星期的工资后就在网吧打游戏直到花光身上所有的钱。郑某2010年在网吧打工时认识了现任妻子,两人于2011年生下一子。有了孩子的郑某丝毫没有收敛自己的行为,郑某的妻子最终无法忍受丈夫的恶习,在外地找到工作后于今年2月搬离

两人租住的屋子。

今年2月底,郑某把儿子锁在家中后7日未归,导致孩子活活饿死,郑某回到家时,孩子的尸体已经腐烂发臭。

事发后郑某决定把房子转租出去,在有房客看房时,他便把孩子的尸体用毯子裹藏在阳台上。这样过了35天后,郑某才用大塑料袋把孩子的尸体包住丢弃在离家1.5公里远的地方。直到日前,郑某的妻子询问孩子情况时才发现异常并报案,最终郑某向警方供认了犯罪事实。

目前,孩子的尸体已经被找到,警方正就此案展开调查。

洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN  
广纳高论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万